



平成 28 年 10 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社ヴィア・ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 大場 典彦
(JASDAQ・コード 7918)
問い合わせ先 役職・氏名 取締役 今井 将和
電 話 番 号 03-5155-6801

(訂正)「平成 28 年 9 月度 月次速報 (連結)」の一部修正について

当社は、平成 28 年 10 月 11 日付けにて、「平成 28 年 9 月度 月次速報 (連結)」を開示しておりますが、その内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

<訂正前>

【全店実績の対前年比較】

グループ合計	4 月	5 月	6 月	7 月	8 月	9 月	上期
売上高 (%)	114.7	109.5	98.4	99.2	91.6	<u>93.7</u>	<u>95.5</u>
客数 (%)	125.7	121.3	98.7	99.9	91.9	<u>92.8</u>	<u>95.4</u>
客単価 (%)	91.2	90.3	99.7	99.4	99.7	<u>100.9</u>	<u>100.1</u>

<訂正後>

【全店実績の対前年比較】

グループ合計	4 月	5 月	6 月	7 月	8 月	9 月	上期
売上高 (%)	114.7	109.6	98.4	99.2	91.6	<u>96.2</u>	<u>101.2</u>
客数 (%)	125.7	121.4	98.7	99.9	91.9	<u>96.1</u>	<u>104.2</u>
客単価 (%)	91.2	90.3	99.7	99.4	99.7	<u>100.2</u>	<u>97.1</u>

2. 訂正後全文

次ページのとおりであります。

以 上

